



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Iva Pahorecká

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Analýza služeb cestovního ruchu v Národním parku Šumava

Oponent bakalářské práce Mgr. Růžena Štemberková

Povolání oponenta: Městský úřad Prachatice, vedoucí odboru kultury, cestovního ruchu a školství

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: S některými subjektivními názory sebranými terénním šetřením bylo nakládáno jako s existujícími trendy. (např. budování velkých multifunkčních zařízení v NP Šumava)

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Drobné stylistické nedostatky, např. v kongruenci vazeb.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Jistá neuspořádanost úvodních, představujících částí (opakující se informace).

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Nevhodné doporučení (schválení) na budování golfového hřiště v národním parku, popř. v jeho těsném zázemí, tedy v území vysokých krajinných hodnot.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký vliv má na budoucí rozvoj regionu skutečnost, že zájmové území se nachází v národním parku?

Otázka 2: V čem lze nalézt pozitivní přínos existence Národního parku Šumava pro rozvoj cestovního ruchu v oblasti?

Datum: 09. 05. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: